
令和２年度第１回登別市総合教育会議会議録

日 時 令和２年６月２５日（木）午後４時００分

場 所 登別市民会館 小会議室



令和２年度第１回登別市総合教育会議議事日程

１ 日 時 令和２年６月２５日（木）午後４時００分

２ 場 所 登別市民会館 小会議室

３ 報 告

登別市立鷲別中学校の生徒の死亡事案について

（１）これまでの経過について

（２）今後の進め方について

４．協 議

（１）対応について

５．出席者

市長・教育委員会（６名）

市 長 小笠原 春 一

教 育 長 武 田 博

教育委員 赤 井 秀 輝

教育委員 堅 田 裕

教育委員 上 村 正 人

教育委員 木 村 雅 美

事務局（５名）

総務部部長 佐 藤 紀 清

総務部次長 井 上 昭 人

総務部企画調整グループ総括主幹 服 部 仁

総務部企画調整グループ主幹 近 藤 正 嗣

総務部企画調整グループ企画調整・国際交流担当主査 相 馬 淑 香

オブザーバー（６名）

教育部長 堀 井 貴 之

教育部参与 中 島 英 治

教育部学校教育グループ総括主幹 笠 井 康 之

教育部学校教育グループ学務主幹 小野島 晶

総務部次長 土 門 和 宏

総務部秘書広報グループ総括主幹 奥 田 修 弘
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【口述書】

○近藤主幹 これより令和２年度第１回登別市総合教育会議を開催いたします。はじめ

に市長より挨拶をお願いします。

○小笠原市長 皆さん、本日、総合教育会議に、急遽ご参加いただきありがとうござい

ます。

この会議はご存知のとおり登別市総合教育会議設置要綱に基づき開催をさせていた

だきます。

日ごろから教育委員の皆様には、教育行政全般にわたりまして、また市長部局の市

政全般にわたりまして、多大なるご尽力、ご協力をいただきまして、この場をお借り

しまして心から感謝申し上げたいと思います。

もう既にお聞きになっていると思いますが、６月２２日今週の月曜日ですが、鷲別

中学校１年生の男子生徒がお亡くなりになるという大変痛ましい事案が発生いたしま

した。誠に残念でございますます。

発生してから４日間の間、本市の対策としては、学校と教育委員会が連携を密にし

ていたということ。情報の収集をしたり、教職員の生徒指導について色々と意見交換

をしたり、時には新聞等でご覧になったかと思いますが生徒への心のケアということ

で学校が一生懸命ケアに当たっている。そういった４日間だったと認識をしていると

ころでございます。

その中で本日は次第にありますように、はじめに、発生からこれまでの経過報告を

受けた後に、今後の総合教育会議の進め方について協議を行いたいと思います。

１６時３０分以降の定例教育委員会の会議帯では更に深く、ご意見、作業を決定さ

れていくと思いますが、ここでは大きい意味で協議という形でやっていきたいと思い

ますので皆様から時間の許す限り、忌憚のないご意見をいただければと思います。



2

時間がもったいないので私からはこれで終了させていただきます。どうぞよろしく

お願いします。

○近藤主幹 それでは、会議の進行は、登別市総合教育会議設置要綱第４条により市長

が議長となっていますので、よろしくお願いします。

○市長 それでは早速会議を始めたいと思います。

３番報告「登別市立鷲別中学校の生徒の死亡事案について」を議題とします。本件

は、個人の秘密を保つため必要があると認める案件でありますので、「地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１条の４第６項のただし書き」により公開しないこと

とします。

報告３の（１）（２）について事務局から一括で説明をお願いします。

（非公開）

それではこれで令和２年度第１回登別市総合教育会議を終わらせていただきます。


